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Jegyzőkönyv

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése
Szociális és Egészségügyi Bizottságának

2025. április 29. napján megtartott
rendes, nyílt üléséről



Határozatok felsorolása

670/2025. (IV.29.) SZEB határozat
Tárgy: A 2025. április 29. napján megtartott Szociális és Egészségügyi Bizottság rendes ülés
napirendjének elfogadása

671/2025. (IV.29.) SZEB határozat
Tárgy: A lakbérek megállapításáról szóló 4/2017.(II.8.) önkormányzati rendelet módosítása

672/2025. (IV.29.) SZEB határozat
Tárgy: A lakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 3912020. (VI.27.)
önkormányzati rendelet

673/2025. (IV.29.) SZEB határozat
Tárgy: Beszámoló a 2025. I. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

674/2025. (IV.29.) SZEB határozat
Tárgy: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati Irodájának 2024. évi
tevékenységéről

675/2025. (IV.29.) SZEB határozat
Tárgy: Atfogó értékelés az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak
2024. évi ellátásáról



Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése
Szociális és Egészségügyi Bizottságának

napirendi pontjai
2025. április 29. rendes ülés

Nyílt ülés napirendje:

1.’ A lakbérek megállapításáról szóló 4/2017.(II.8.) önkormányzati rendelet módosítása (1
db rendelet-tervezet) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda — Jogi Csoportja, valamint a HVSZ
Zrt. Ingatlankezelő Részegysége, előterjeszti: Szanka László a HVSZ Zrt. Ingatlankezelő
Részegység vezetője) Tárgyalja a Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési
Bizottság, az Ugyrendi ás Mandátumvizsgáló Bizottság, valamint a Szociális és Egészségügyi
Bizottság

2] A lakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 39/2020. (VI.27.)
önkormányzati rendelet módosítása (1 db rendelet-tervezet) (Az anyagot készítette a Jogi
iroda — Jogi Csoportja, valamint a HVSZ Zrt. ingatlankezelő Részegysége, előterjeszti: Szanka
László a HVSZ Zrt. ingatlankezelő Részegység vezetője) Tárgyalja a Pénzügyi-Gazdasági,
Városfejlesztési ás Városüzemeltetési Bizottság, az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság,
valamint a Szociális ás Egészségügyi Bizottság

3./ Beszámoló a 2025.1. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról (1 db
határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Jegyzői Titkárság, előterjeszti: dr. Petrovics
György aljegyző ár) Tárgyalja valamennyi bizottság

4] Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati Irodájának 2024. évi
tevékenységéről (1 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Lakosságszolgálati Iroda,
előterjeszti: Farkas Andrea csoportvezető asszony) Tárgyalja valamennyi bizottság

5./ Átfogó értékelés az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak
2024. évi ellátásáról (1 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Lakosságszolgálati
Iroda — Népjóléti Csoportja, a Kapcsolat Központ, a Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde
és a Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság. Napirend kapcsán meghívást kaptak Tóth
Bernadett szakmai vezető, Török Andrea szakmai vezető, Brujmann Krisztina intézményvezető,
dr. Mándoki Anna rendőr főhadnagy. Előterjeszti: Farkas Andrea csoportvezető asszony)
Tárgyalja a Szociális ás Egészségügyi Bizottság



Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális és Egészségügyi
Bizottságának 2025. április 29. napján megtartott rendes, nyílt üléséről.

Ülés helye: Hódmezővásárhely Polgármesteri Hivatal, Kossuth tér 1. (EmeletíDíszterem)

Jelen vannak:
Horgos Nóra elnök
Fodor Györgyi képviselő tag, elnökhelyettes
Nagy Enikő Diána képviselő tag
Ferkovics Menyhért külsős bizottsági tag

Tóth Bernadett szakmai vezető (Kagylóhéj Család- és Gyermekjóléti Központ)

Dr. Petrovics György aljegyző
Kurucz Roland irodavezető (HMJV/PH Közgazdasági Iroda)
Katona Antal vezérigazgató (HMSZ NZrt.íHVSZ Zn.)
Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető (HMJV/PH Jogi Iroda — Jogi Csoport)
Farkas Andrea csoportvezető (HMJVIPH Lakosságszolgálati Iroda —

Városüzemeltetési Csoport)
Lopez Muller Erzsébet ügyintéző (HMJV/PH Jogi Iroda Jogi Csoport)
Daru Szilvia jegyzőkönyvvezető

Hor2os Nóra elnök: Nagyon sok szeretettel köszöntök Mindenkit Hódmezővásárhely Megyei
Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottságának rendes ülésén.
Megállapítom, hogy a bizottság 5 fő tagjából 4 fő jelen van, tehát a bizottság határozatképes.
A mai bizottsági ülésen 5 darab nyílt napirendi pontunk van a kiosztott napirend szerint. Van-e
valakinek észrevétele, hozzászólása a napirendi pontokkal kapcsolatban? Amennyiben nincs és
aki egyetért a napirendi pontokkal, kérem kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 4 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban 4 fő bizottsági tag vett részt.)

670/2025. (IV.29.) SZER határozat
Tár8y: A 2025. április 29. napján megtartott Szociális és Egészségügyi Bizottság rendes ülés
napirendjének elfogadása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a
2025. április 29. napján megtartott rendes ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadta el:

Nyílt ülés napirendje:
1./ A lakbérek megállapításáról szóló 4/2017.(II.8.) önkormányzati rendelet módosítása

2.! A lakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 39/2020. (VI.27.) önkormányzati
rendelet
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3./ Beszámoló a 2025. I. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

4.1 Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati Irodájának 2024. évi
tevékenységéről

5.! Átfogó értékelés az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2024. évi
ellátásáról

A határozatról értesül:

1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

1. Napirend

A lakbérek megállapításáról szóló
4/2017.(II.8.) önkormányzati rendelet módosítása

Horgos Nóra elnök asszony: Az anyagot készítette a Jogi Iroda — Jogi Csoportja és előterjeszti
Katona Antal vezérigazgató Úr.

Katona Antal vezérigazgató Úr: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! A módosítási
javaslatunk az úgynevezett művészlakások bérleti díjának emelésére vonatkozik. Vannak
művészlakások a városban Rét helyen, a Gosztonyi utcában, illetve a Kohán György utcában a
Kertvárosban. Ezek jellemzően 90-95 négyzetméter alapterületű nagyobb lakások. A Ludwig
Múzeum jelöli Ri mindig a bérlőt, tehát nekünk nincs abba beleszólásunk, hogy ki nyeri el a
bérletet és sajnálatos módon az elmúlt években ezekre a lakásokra a lakók nem költöttek semmit,
a befizetett lakbér nem fedezte a működtetés költségét sem, nemhogy a felújítás költségét és
ezért ezen lakások állapota sajnálatos módon elég jelentősen leromlott. Ezért javasoljuk azt,
hogy a lakbért a piaci alapú lakások indulási díjához igazítsuk, ugyanis a piaci alapú lakásoknál
van egy induló ár és arra licitálnak, ami jellemzően minden esetben magasabb, mint az induló
ár. Kérem a Tisztelt Bizottságot ajavaslatunk elfogadására.

Horgos Nóra elnök asszony: Köszönjük szépen Vezérigazgató Úrnak! Van-e valakinek
hozzászólása, kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor felteszem
szavazásra. Aki a rendelet módosítását elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazás: 3 igen, 1 nem szavazat. (A szavazásban 4 fő bizottsági tag vett részt.)

671/2025. (JV.29.) SZEB határozat
Tár2y: A lakbérek megállapításáról szóló 4/20l7.(II.8.) önkormányzati rendelet módosítása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága „A lakbérek megállapításáról szóló 412017.(II.8.) önkormányzati
rendelet módosítása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a rendelet-tervezetet elfogadásra
javasolja a Közgyűlés felé.
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A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

2. Napirend

A lakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló
39/2020. (VI.27.) önkormányzati rendelet

HorEos Nóra elnök asszony: Előterjeszti szintén Katona Antal vezérigazgató úr.

Katona Antal vezéri2az2ató Úr: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság ez a rendelet
módosítás a Nyugdíjas Lakóparkban a lakók által fizetendő bérleti díjra, illetve térítési díjra
vonatkozik. A szerződésekben Úgy szerepel, hogy a bérbeadó, illetve ellátó jogosult az
inflációnak megfelelő mértékű díjemelésre minden évben. A KSH által közzétett infláció 2024-
ben 3,7 százalék, így mi is ezzel a 3,7 százalékos emelésre teszünk javaslatot. Az előbb már
említettem, hogy a Nyugdíjas Lakópark Jelenleg teltházzal üzemel, várólistánk van már.
Köszönöm!

Horpos Nóra elnök asszony: Köszönjük szépen Vezérigazgató Úrnak! Van-e valakinek
kérdése, hozzászólása az előterjesztéshez? Amennyiben nincs, akkor szavazásra teszem fel.
Aki elfogadja a rendelet-módosítást kérem emelje fel a kezét.

Szavazás: 3 igen, 1 nem szavazat. (A szavazásban 4 fő bizottsági tag vett részt.)

672/2025. (IV.29.) SZER határozat
Táray: A lakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 39/2020. (VI.27.)
önkormányzati rendelet

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága „A lakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 39/2020.
(VI.27.) önkormányzati rendelet” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a rendelet-tervezetet a
Közgyűlés felé elfogadásra javasolja.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár



3. Napirend

Beszámoló a 2025. L negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

HorEos Nóra elnök asszony: Az anyagot készítette a Jegyzői Titkárság, előterjeszti dr.
Petrovics György aljegyző Úr.

Dr. Petrovics GyörEv alieavző úr: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! Hatályos
SzMSz-ünknek megfelelően be kell számolni a közgyűlésnek, a közgyűlés által elfogadott
határidős határozatok teljesüléséről. Táblázatos formában szoktuk ezt megtenni minden
negyedévben, most is elkészült a táblázat. Ha áttekintik a mellékletet, akkor látják, bogy egy
darab határozat nincs teljesítve, ez rajtunk kívülálló okból, de folyamatban van egy megegyezés
egy ingatlan kapcsán. A többi határozatot teljesítettük, ezért kérném szépen a beszámoló
elfogadását. Köszönöm Szépen!

Hor2os Nóra elnök asszony: Köszönjük szépen! Van-e valakinek kérdése, hozzászólása az
előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor szavazásra teszem fel a határozati
javaslatot. Aki elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazás: 3 igen, 1 tartózkodás. (A szavazásban 4 fő bizottsági tag vett részt.)

673/2025. (IV.29.) SZEB határozat
Tár2y: Beszámoló a 2025. I. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága a „Beszámoló a 2025. I. negyedévben lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a benne foglalt határozati javaslatot
elfogadásrajavasolja a Közgyűlés felé.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

4. Napirend

Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati Irodájának
2024. évi tevékenységéről

Horpos Nóra elnök asszony: Az anyagot készítette a Lakosságszolgálati Iroda, előterjeszti
Farkas Andrea csoportvezető asszony.

Farkas Andrea csoportvezető asszony: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! A
Lakosságszolgálati Iroda jelenleg 40 fővel üzemel a Polgármesteri Hivatal földszinti részén. A
feladatokat öt csoport látja el, a Közterület-felügyeleti Csoport, Népjóléti Csoport, Hatósági és
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Ügyfélszolgálati Csoport, Működtetést-támogató Csoport és a Városüzemeltetési Csoport.
Tulajdonképpen minden olyan téma, ami a közterületekkel kapcsolatos vagy szociális dolgokat
érint az irodához tartozik. A pontos feladatkörök és mennyiségek részletesen ki vannak
dolgozva a beszámolóban, de nem kívánom most bővebben elmondani. Kérném Szépen a
beszámoló elfogadását. Köszönöm!

Horpos Nóra elnök asszony: Köszönjük szépen csoportvezető asszonynak! Van-e valakinek
hozzászólása, észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor felteszem
szavazásra. Aki elfogadja a határozati javaslatot kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazás: 3 igen, 1 tartózkodás. (A szavazásban 4 fő bizottsági tag vett részt.)

674/2025. (IV.29.) SZEB határozat
Tár2y: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati Irodájának 2024. évi
tevékenységéről

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága a „Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati
Irodájának 2024. évi tevékenységéről” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a határozati
javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés felé.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

5. Napirend

Átfogó értékelés az önkormányzat
gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2024. évi ellátásáról

HorEos Nóra elnök asszony: Az anyagot készítette a Lakosságszolgálati Iroda, előterjeszti
Farkas Andrea csoportvezető asszony.

Farkas Andrea csoportvezető asszony: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! A hatályos
jogszabályok alapján minden évben kell egy átfogó értékelést készíteni az önkormányzatnak a
gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról. Ez az idei évben is elkészült.
Tulajdonképpen ez a beszámoló, illetve átfogó értékelés tartalmazza a demográfiai adatokat, az
önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítását, személyes
gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátásokat, a városi bűnmegelőzési program
bemutatását és együttműködést civil szervezetekkel. Ezt az anyagot a Népjóléti Csoport, a
Kapcsolat Központ, a Hódmezővásárhely Egyesített Bölcsődéje és a Hódmezővásárhelyi
Rendőrkapitányság közösen készítették el. Kérném szépen az átfogó értékelés elfogadását.
Köszönöm!



Horpos Nóra elnök asszony: Köszönjük szépen! Megkérdezem az előterjesztés kapcsán
meghívott ás jelenlévő vendégeinket, hogy van-e valamilyen hozzászólás? A Tagok közül van
e valakinek hozzászólása, észrevétele? Amennyiben nincs, akkor felteszem szavazásra. Aki
elfogadja a határozati javaslatot, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazás: 4 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban 4 fő bizottsági tag vett részt.)

675/2025. (IV.29.) SZEB határozat
Tárwv: Atfogó értékelés az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak
2024. évi ellátásáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága „Axfogó értékelés az önkormányzat gyermekjóléti és
gyermekvédelmi feladatainak 2024. évi ellátásáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a
határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés felé.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

Hor2os Nóra elnök asszony: Megállapítom, hogy az összes nyílt napirendi pontot
megtárgyaltuk. Köszönöm szépen Mindenkinek a jelenlétét és szeretném megköszönni az
önkormányzatnak is a munkáját. Köszönöm szépen, az ülést bezárom.

K.m.f.

44z~~
Fer vics Menyhért Horgos Nóra

bizottság tagja elnök

Daru Szilvia
jegyzőkönyvvezető



JELENLÉTI ÍV

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése
Szociális és Egészségügyi Bizottságának

rendes, nyílt ülése
2025. április 29.

Bizottság tagjai: dl

Horgos Nóra elnök ....c’
Turi Csaba képviselő tag

Fodor Györgyi képviselő tag ..&~

Nagy Enikő Diána képviselő tag

Ferkovics Menyhért külső tag

A Polgármesteri Hivatal részéről jelenlévőt, illetve a meghívott vendégek:

Dr. Berényi Károly alpolgármester

Gyöngyösi Ferenc alpolgármester

Angyal Zsolt jegyző

Dr. Petrovics György aljegyző

Kis János irodavezető

Dr. Laczkó Judit irodavezető

Kurucz Roland irodavezető

Juhász Róbert belső ellenőrzési vezető

Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető ... ...P’
Farkas Andrea csoportvezető ..tV)

Katona Antal vezérigazgató

Szanka László ingatlankezelési részegységvezető
(HVSZ Zrt. Ingatlankezelő Részegység

Brujmann Krisztina intézményvezető
(Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde
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Tóth Bernadett szakmai vezető
(Kagylóhéj Család- és Gyermekjóléti Központ)

Török Andrea szakmai vezető
(Kagylóhéj Család- és Gyermekjóléti Szolgálat)

Dr. Mándoki Anna rendőr főhadnagy
(Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság)

Daru Szilvia jegyzőkönyvvezető 4,


